



Ministério da Educação
**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

PROEN • PRÓ REITORIA DE ENSINO
DAESP • DIRETORIA DE AÇÕES ESPECIAIS

3ª Retificação do Edital nº 116/2024 – PROEN

EDITAL Nº 148/2024- PROEN

Edital de seleção para matrícula de professores da Educação Básica para os Cursos Presenciais de Primeira Licenciatura Intercultural Indígena do Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica– PARFOR EQUIDADE/UFMA. A Universidade Federal do Maranhão (UFMA), por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN) e da Diretoria de Ações Especiais (DAESP), no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do edital Nº 116 /2024 – PROEN da seleção para matrícula de professores da Educação Básica para os Cursos Presenciais de Primeira Licenciatura Intercultural Indígena do Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica – PARFOR EQUIDADE/UFMA de acordo com o Edital CAPES Nº 23/PARFOR EQUIDADE/2023.

Onde se lê:

3. ANEXO II - DECLARAÇÃO DE COMPROMISSO (Lei 12.089/2009)

Outrossim: () Declaro ciência que o funcionamento das aulas ocorrerão de modo presencial, nos finais de semana (Sábado de 8h às 12h) e (Domingo, de 8h às 12h). Nos períodos de férias funcionará de segunda-feira a sábado (de 8h às 12h e das 14h às 18h)

LEIA-SE

Outrossim: () Declaro ciência que o funcionamento das aulas ocorrerão de modo presencial, nos finais de semana (Sábado de 8h às 12h e das 14h às 18h) e (Domingo, de 8h às 12h). Nos períodos de férias funcionará de segunda-feira a sábado (de 8h às 12h e das 14h às 18h)

Os demais itens permanecem inalterados

São Luís, 06 de junho de 2024.

Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio

Pró- Reitor de Ensino